



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 16. /2017. GODINA "A" 30.7 - 12.8. 2017.

XVII. I XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU



Preobraženje Gospodinovo 6.8.2017. godine - Blagdan Preobraženja želi reći te nabraja četiri poruke. Prva je da sa strahopočitanjem punim vjere i klanjanja gledamo na Krista, vječnoga i neizmjernoga Kralja. I današnji je blagdan dan koji nas podsjeća na Krista Kralja. To se očitovidi u Časoslovu Božjega naroda kad nas Crkva u antifoni pred Jutarnju poziva: “Dođite, poklonimo se Višnjem kralju Slave!” Druga je da u Isusovu preobraženju gledamo sliku i našega preobraženja, “kad on, Krist, izzemlje uskrisimrtve i ovo našesmrtnotijelo suobličislavnometijelusvome”. Treća je poruka moralne prirode, a sastoji se u tom da u svjetlu Isusova preobraženja živimo, radimo i žrtvujemo se cijeli život. To konkretno znači da se neprestano nastojimo produhovljivati – voditi duhom – da gajimo nutarnji duhovni život te da se ne damo zarobiti materijalnim, sjetilnim i zemaljskim. Četvrta je napokon poruka da mi imamo i sakramenat preobraženja. To je Euharistija. U misnoj nam se žrtvi očituje i nalazi u našoj sredini preobraženi, proslavljeni Gospodin, a u pričesti primamo “sjeme preobraženja”.

VELIKA GOSPA 15.8.2017. GODINE

Za proslavu velike Gospe pripremit ćemo se trodnevnicom 12, 13, i 14.8.2017. sa početkom u 18 sati. Prije svete mise se moli pobožnost svete krunice.

RASPORED SVETIH MISA
(17. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 31.7. (u 18,00 sati) Sv. Ignacije Lojolski

Za + Marijana i Ivu Šarić - Toni Šarić

Uto.: 1.8. (u 7,30, sati)

Za + rod. Stipana i Ivu - Anđa Boščić

Sri.: 2.8. (u 7,30 sati)

Za + Slobodana Kapulicu - majka Stana

Čet.: 3.8. (u 7,30 sati)

Za + Zorku i Stipana - Anđa Boščić

Pet.: 4.8. (u 18,00 sati) Sv. Ivan Marija Vianney

Za + Zlatku Ćavarušić - Ljiljana Krišto

Sub.: 5.8. (u 7,30 sati)

Za + Ivu i Antu Kapulica - Anđa Kapulica

8 sati: Za + Milu Bošnjak - Kata Bošnjak

Ned.: 6.8. (u 9,00 sati) Preobraženje Gospodinovo

Za + Ivana Sučića - Mate Sučić Ljolja

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA XVIII. NEDJELJU
KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 13, 44-52

Uono vrijeme: reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu.« »Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga.« »Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi.« »Jeste li sve ovo razumjeli?« Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznac upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi sve ove prispodobe, ode odande. Rieč Gospodnia.



Uono vrijeme: Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovog, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliju jednu.«Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj, Ljubljani! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

Riječ Gospodnja.

Komentar: Isusovo preobraženje pred trojicom učenika slika je i predokus Kristova slavnog uskrsnuća, a također i temelj nama za čvrstu vjeru u vječni život i ljepotu nbeske slave, za koju je sveti Pavao napisao da oko nije vidjelo i uho nije čulo što je Bog pripremio onima koji ga ljube. Ukazanje Mojsija i Ilije, kao nositelja zakonodavne i proročke vjerodostojnosti Staroga zavjeta predstavlja potvrdu postupnosti Božje objave koja svoju punina zadobiva u Isusu Kristu

RASPORED SVETIH MISA

(18. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 7.8. (u 7,30 sati)

Za + Ivi(ž) i Cvitana Ljubičić - Cvita Ljubičić

Uto.: 8.8. (u 7,30 sati) Sv. Dominik

Za + Antu i Maru Udovičić - Nediljko

Sri.: 9.8. (u 7,30 sati) Sv. Terezija Benedikta od Križa (Edith Stein) Suzaštitnica Europe

Za + Lukicu Ćurić - Cvijo Ćurić

Čet.: 10.8. (u 7,30 sati) Sv. Lovro. đakon i mučenik

Za + strica Matu Kapulica - Anđa Kapulica

8 sati: Za + Šimuna - Marica Ljubičić

Pet.: 11.8. (u 7,30 sati) Sv. Klara

Za + Tomislava Ljubičić i o.p. - obitelj

15 sati - Vjenčanje: Ivica Soldo i Zorica Ljubičić

17 sati - Vjenčanje: Hrvoje Ćosić i Jasminka Maras

Sub.: 12.8. (u 18,00 sati) Pjeva zbor iz

Bile

1. Trodnevica: Za + rod. Antu i Ružu

Krišto i sestru Maru - Mile Krišto

Za + Jaku - Ljubić Ivančić

Za naše uznuike u Hagu - Mile Sučić

Ned.: 13.8. (u 9 sati) Pjeva zbor Regina

Coeli

Za + iz obitelji Sabljić - Luca Bošnjak

U 11 sati missa pro populo

18 sati : 2. Trodnevica: Za + Šimuna

Ljubičić i Ljubicu Perković - Tomica

Za + Cviju i Dragojlu - Periša Ćavarušić

Za + Marka, Jelu i Jakova - Viktorija

Brzović

NA XIX. NEDJELJU KROZ GODINU

SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ

CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Grom je uništio prošle godine razglas, miksete i pojačala. Ovih dana je sve kupljeno. Cijena je 6500KM. Do sada smo skupili 1400KM. Molim dobročinitelje i župljane da učinimo dobro djelo i isplatimo ovaj dug. Hyala puno. Darovatelji na ovu nakanu: STIPAN ŠOLA 100EUR, ZELE IVANČIĆ 100KM, OB. + ČVITE ČURIĆ 300KM, JOZO IVANDA 50EUR, ANĐA KUTLEŠA 100KM, FILIPA KUTLEŠA 100KM.

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Ivica Soldo, sin Zdravka i Ruže Soldo, mladić iz Stuttgarta i *Zorica Ljubičić*, kći Mirka i Ive r. Čurčić, djevojka iz Prisoja a živi i radi u Stuttgartu. Njihovo vjenčanje je 11.8.2017. u 15 sati

Hrvoje Čosić, sin Mile i Ljube r. Jakeljić, mladić iz Prisoja a živi i radi u Njemačkoj i *Jasminka Ana Maras*, kći Ozrena i Munevere r. Fazlić, djevojka rođena u Kninu a živi i radi u Njemačkoj. Njihovo vjenčanje je 11.8.2017. godine u 17 sati.

Neka dragi Bog blagoslovi ove ženidbe.

PRISLAVA VELIKE GOSPE

Za patron župe pripremit ćemo se trodnevnicom koja počinje 12.8.2017. u 18 sati svaku večer molimo kronicu, prilika je za ispovijed, potom sveta misa. Nastojmo se odazvati i moliti zagovor Majke Božje na nebo uznesene. Molim vrijedne domaćice, kojima srdačno zahvaljujem da i ove godine pripreme pite i kolače za ovu proslavu i da se jave u župni ured.

U Trodnevnicu Velike Gospe određeno je više nakana koje ćemo čitati svaku večer. Ukoliko bude falilo svećenika, mise ćemo proslijediti.

Rasporedi obveza biti će objavljeni u novom župnm list

ČIŠĆENJE I UREĐENJE CRKVENOG I ŽUPNOG DVORIŠTA ZA PROSLAVU VELIKE GOSPE.

Ako Bog da, čišćenje i uređenje dvoriša ćemo imati 10.8.2017. godine - četvrtak sa početkom u 9 sati. Nastojmo se odazvati koliko možemo i učiniti da nam bude lijepo kako je to bivali do sada oko crkve i crkvenih objekata da ponosno primimo goste koji nam dolaze u pohode našoj župi. Ukoliko netko ne može biti prisutan neka učini svoj dar na tu nakanu. Crkva i groblja su ogledala sela i župe. Učinimo da bude lijepo i dostojanstveno. Dobrodošli.

“Neka mi Gospodin podari smirenost da prihvatim stvari koje ne mogu promijeniti, hrabrost da promijenim stvari koje mogu promijeniti i mudrost da ih razlikujem.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!